



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 31 октября, 2018 год

№ 204

(29840)



4 680009 580978

ГЛАВНОЕ

## Агровыставка – в Барнауле



Не хлеб, а красота!

С 30 октября по 1 ноября в столице края на одной площадке состоялись сразу две выставки, привлекающие внимание как сельхозпроизводителей, так и представителей пищевой, перерабатывающей промышленности.

Одна из них – Международная выставка сельхозтехники, оборудования и средств производства «АгроЭкспоСибирь».

Другая – межрегиональная специализированная выставка по хлебопечению и кондитерскому производству «Пекарь и Кондитер». Соседство на одной площадке

представителей двух отраслей вполне понятно. Алтайский край – один из ведущих аграрных регионов страны, он занимает лидирующие позиции по производству зерна, молока, мяса.

По словам Александра Чеботаева, министра сельского хозяйства Алтайского края, одна из задач региона – освоение современных технологий производства. Перенос отрасли стартовало в 2005 году. За 12 лет на эти цели направлено более 60 миллиардов рублей, два последних года стали в этом смысле рекордными. Аграрии инвестировали в технику ежегодно 7 миллиардов рублей.

– Проведение сельхозвыставки в период окончания уборочной



Самоходный кормосмеситель уже работает в Егорьевском районе.



Алексей Болотин нашел «правильную» картошку.

– стратегически грамотное решение. Аграрии смогут обсудить новые тенденции в отрасли, провести деловые встречи, – отметил на открытии выставок Александр Чеботаев.

Присутствовал на открытии Борис Беньковский, президент Алтайской гильдии пекарей и кон-



Александр Чеботаев со Штефаном Крессе, одним из организаторов выставки «АгроЭкспоСибирь».

дитеров, один из организаторов выставки:

– Я доволен, что выставка «Пекарь и Кондитер» проходит теперь не в Новосибирске, а у нас, в Алтайском крае. В перспективе это себя оправдает. Славу краю приносит алтайская пшеница, а ее воплощением является хлеб. Выращивать качественную

пшеницу мы уже научились, теперь будем перенимать у лучших компаний все технологические нюансы по выпечке хлеба. Данная площадка станет местом, где можно будет перенимать передовые технологии, создавать новаторские идеи.

(Окончание на 2 стр.)

ЦИФРА

# 200

ЖИТЕЛЕЙ КРАЯ ПОСЕТИЛИ МОБИЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ В ДЕНЬ БОРЬБЫ С ИНСУЛЬТОМ

Жители и гости Барнаула участвовали в акциях, посвященных Всемирному дню борьбы с инсультом. 29 октября на пешеходной улице Мало-Тобольской работал мобильный центр здоровья, в котором можно было измерить давление, определить уровень глюкозы и холестерина.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

### Исполнить обязательно



1 ноября в России отмечается День судебного пристава.

У Федеральной службы судебных приставов (ФССП России) много функций – обеспечение установленного порядка деятельности судов, исполнение судебных актов, в том числе по взысканию различных долгов.

В Алтайском крае работы судебным приставам хватает. К сожалению, долгов у населения не становится меньше. И нагрузка на рядовых судебных приставов остается высокой. Правда, как сообщили «АП» в управлении ФССП РФ по краю, результаты при этом характеризуются положительной динамикой.

МЕСТО ПОДВИГУ

## Взрослый поступок

Двух школьников из Маралихи наградили медалями «За спасение погибающих на водах». Начальник ГУ МЧС России по краю Игорь Лусин лично вручил награды ученикам 8 класса Никите Чебаевскому и Данилу Косихину.

Напомним, юноши совершили героический поступок 10 августа. В тот день они со своим одноклассником отдыхали на реке Маралихе. Их друг решил прыгнуть в воду с веревки, привязанной к дереву. Но рука во время прыжка застряла в петле, из-за этого мальчик получил сильную травму и не смог плыть.

Приятели вытащили тонущего на берег. Никита пытался остановить кровь и наложить жгут, а Данил побежал за помощью взрослых. Понимая, что время идет, а парень может погибнуть от потери крови, Никита подхватил друга на плечи и направился в местную больницу. По пути на помощь пришли взрослые, которые помогли наложить тугую повязку и отвезли детей в медучреждение. Позже пострадавшего оперативно доставили из Чарышского



Никите Чебаевскому и Данилу Косихину вручили медали и подарки.

района в Барнауле вертолетом санавиации. Слова благодарности за примерное воспитание юных героев были обращены к родителям мальчиков и их преподавателям.

2 ноября мальчики будут приглашены в Москву в Совет Федерации ФС РФ для участия во Всероссийском гражданско-патриотическом проекте «Дети-герои», сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Алтайскому краю.

Алёна ИВАНОВА



Такие награды получили маралихинские школьники.

### С донорским сердцем

12 тысяч пациентов края получили высокотехнологичную медицинскую помощь (ВМП).

Результаты подсчитаны за 9 месяцев 2018 года. В прошлом году за аналогичный период таких пациентов было чуть больше 11,5 тысячи.

Самым ярким примером помощи такого рода стала трансплантация сердца, которую выполнили в Краевой клинической больнице. Всего в регионе 17 медорганизаций могут оказывать ВМП, поскольку имеют специальные лицензии, сообщает краевой Минздрав. ВМП – это помощь с применением высоких технологий для лечения тяжелых заболеваний. К ней относятся, к примеру, операции органов грудной клетки и брюшной полости, а также тяжелых ожоговых поражений.

### Зимняя дорога

Дорожники Алтайского края готовы к зимнему периоду. Работать будет почти 1 тыс. единиц дорожной снегоуборочной техники: автогрейдеры, шнекороторные снегоочистители, бульдозеры и колесные тракторы, пескорозбрасыватели.

Закуплено более 60 тыс. тонн песка, которые должны сделать дороги менее скользкими, сообщает Минстройтранс Алтайского края.

Чтобы расчистить дороги вовремя, за погодой постоянно следят 11 метеоконплексов.

### Учителя пойдут на онлайн-курсы

Алтайский край получит 22 млн рублей на учебу педагогов русского языка.

На эти средства будет запущен проект «Совершенствование норм и условий для полноценного функционирования русского языка».

В профильном институте (АКИПКРО) планируют создать коуч-центр для педагогов. Они смогут проходить обучение дистанционно на онлайн-курсах. Также будет создана сетевая энциклопедия с учебно-методическими видео, сообщает Минобрнауки края.

Алёна ИВАНОВА

### «В ходе следствия обнаружены...»

Вчера в Государственном архиве Алтайского края открылась выставка документов, посвященная Дню памяти жертв политических репрессий.

На выставке «В ходе следствия обнаружены...» представлено более 150 подлинных документов и материалов из личных дел граждан, обвиненных в 1930 годы в совершении «контрреволюционных преступлений». В соответствии с содержанием документов в экспозиции выделены три тематических раздела: «Личные документы», «Доказательства вины» и «За веру...».

Среди демонстрируемых вещей – настенный календарь с фотографиями «врагов народа» Л. Троцкого, Г. Зиновьева, Н. Бухарина, книги, брошюры, грамоты о награждении дарскими орденами. Отдельные экспонаты данного раздела имеют раритетный характер, например, медаль «За поход в Китай», значок «Готов к санитарной обороне СССР».

Василий КОТОВ

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

**Уважаемые читатели!**  
 Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет **ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ** на I полугодие 2019 года.

Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении по ценам прошлого полугодия.

**50300** индекс (без официальных документов) на 6 месяцев – 528 руб. 00 коп.

**50303** индекс (с официальными документами) на 6 месяцев – 990 руб. 00 коп.

**73652** индекс (загубная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) – 330 руб. 00 коп.

На правах рекламы.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле  
 Ветер северо-западный, 7-12 м/сек, порывы до 17 м/сек, мокрый снег, сильная гололедица.

-3° +2° | -4° -6°

в последующие двое суток в крае

1 ноября ночь Ветер северо-западный, 6-11 м/сек, порывы до 20 м/сек, снег, сильная гололедица.  
 день -4° -9°

2 ноября ночь Ветер северо-западный, 8-13 м/сек, порывы до 18 м/сек, по краю снег, сильная гололедица.  
 день -1° -6°

0° -2°





